

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ

www.nesekretno.ru

www.permoboz.ru

Е Ж Е Н Е Д Е Л Ь Н А Я Д Е Л О В А Я Г А З Е Т А

**Предупрежден
значит
вооружен**



В Перми появились недорогие средства охраны собственности

страница **4**

**Не свое –
не жалко?!**



Растратчики средств на мастер-план: один арестован, второй признался

страница **5**



**Город
не в порядке**

Деревья вырубают, асфальт растаял раньше снега

страницы **6,7**



**Страстное
желание
петь**

«Пермская романсиада»: жизнь и песня возьмут свое!

страница **11**

С места в карьер



**В Пермском крае
взят курс
на развитие
промышленности.
Руководители
предприятий
надеются
на губернатора
и правительство,
актуализируют свои
инвестпроекты,
рвутся на встречи
с министрами.
На смену
многолетнего
невнимания
к промышленности
пришли заявления
о поддержке
и помощи.**

ТАТЬЯНА СОКОЛОВА

Система, привыкшая за последние годы игнорировать хозяйственные проблемы, тяжело и с трудом, но поворачивается в сторону поддержки реального производства. Времени на подготовку и раскачку у нее нет, приходится быстро и без подготовки наворачивать упущенное, набирать скорость... в общем, с места в карьер. Что стоит за общими словами о содействии, чем и как власти могут помочь предприятиям? Расскажем на примере крупнейшей в своей отрасли компании – ОАО «Гипсополимер».

Окончание на стр. 9 ▶



*Владимир Кисиленко,
гендиректор
ОАО «Гипсополимер»:
«Часто рядовые
чиновники боятся
брать на себя
ответственность –
запретить проще,
чем помочь.
Руководство края
в таких ситуациях
оказывает
содействие»*



НЕФОРМАТ

Российские больницы не могут найти врачей
В России уровень бреда превысил уровень жизни
▶▶ СМОТРИТЕ НА www.nesekretno.ru

КОЛОНКА РЕДАКЦИИ

Сколько стоит человечность?

И пусть рассуждения о любви и жалости навязли в зубах, выцвели и надоели, но как без них, и кто мы без них?

ТАТЬЯНА СОКОЛОВА

Неделька выдалась насыщенной и напряженной. Обыски, связанные с хищением средств завода им. Дзержинского; взрыв в цехе «Редуктор-ПМ»; полицейские края наконец-то рассказали про громкие уголовные дела, открыто заявили, что случился с делом по мастер-плану («администрация Перми не видит, что городу нанесен ущерб»); в Москве при попытке улететь в Польшу задержан руководитель МАУ «Бюро городских проектов» Андрей ГОЛОВИН... Где-то в крае шумит муниципальная реформа, а в Перми тихонько воюют сити-менеджер Анатолий МАХОВИКОВ и мэр Перми Игорь САПКО.

Всё это важно, всё это жизнь города, края, заделы на развитие или на разорение, но для многих пермяков эти новости «где-то между проблемами миграции ушастой совы и особенностями налогообложения в Конго», как говорит доктор Быков из сериала «Интерны». На самом деле, те же «Интерны» для читателей/зрителей/слушателей намного реальнее, чем политические-экономические новости Перми.

Именно поэтому на остановке две молодые женщины эмоционально обсуждают сериал, а не муниципальную реформу: «И вот смотри, Быков никогда при пациентах ничего им не говорит! Только в ординаторскую придет, и там им это ставляет по первое число!» Все мы люди, все человеки... И это понимает и из серии в серию доказывает тот же доктор Быков, которого играет Иван ОХЛОБЫСТИН. И тем страннее, когда от реального врача слышишь: «Я превысила все медико-экономические стандарты на лечение, мы такие дорогие препараты даем, такие дорогие перевязки делаем!»

Спорить не о чем, скандалить бессмысленно, жаловаться не на что... Выход — оставить горечь и недоумение при себе, а в очередной «колонке редакции» задать вопросом: «При чем здесь стандарты, когда речь идет о жизни человека, при чем здесь стоимость препаратов, когда лечение любимого человека, как объяснили врачи, особо ему не поможет?»

Благотворительная деятельность, ставшая сегодня чуть ли не модным трендом, отчасти способствует извращенному восприятию действительности у представителей власти, которые принимают эти «медико-экономические стандарты», распределяют бюджетные деньги между жизнью человека и муниципальной реформой, например.

Но уродство власти пусть станут ее крестом. А пермяки поддерживают Оюно МАКАРОВУ — девятилетнюю пермячку, борющуюся за жизнь. У девочки злокачественная опухоль, на лечение в Германии нужно 3 млн руб., собрано 235 270 руб. Недавно девочка оказалась в реанимации — сердце Сони не выдерживает курсов химиотерапии. Мама Сони мечтает об одном — уехать на лечение в Германию...

Человечность — одно из лучших морально-нравственных качеств человека. И если об этом не забывать, может, и новостей про спасенные детские жизни станет больше, чем тех, что «между миграциями ушастой совы...»

Чтобы исполнить желание Сони жить, нужно перечислить посылную сумму.

Узнать о способах помочь можно узнать на dedmorgozim.ru и по телефону горячей линии 270-08-70.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Тащить и не пущать!

Пермские законодатели неудачно поохотились на ведьм.

ИВАН КУЗНЕЦОВ

Законопроект «О миссионерской деятельности на территории Пермского края», внесенный еще в минувшем октябре депутатом Александром ТЕЛЕПНЕВЫМ, не отозван, болтается где-то в законодательских коридорах. Неожиданно в депутаты пробило желание зарегулировать весьма деликатную сферу — «все правоотношения, возникающие с осуществлением миссионерской деятельности» в Пермском крае. Само миссионерство депутат определил как «деятельность, направленную на рекламу, популяризацию и распространение каких-либо религиозных взглядов, представлений и религиозной практики».

Текст этого куцега, на трех листочках законопроекта содержится несколько основных параграфов. По нему миссионерскую деятельность можно дозволить только тем, кто имеет документ о принадлежности к религиозному объединению, либо документ, подтверждающий полномочия на распространение религиозной литературы и т.п. предметов.

Миссионеров предложено также ограничить, приравняв их деятельность к митингам,шествиям и демонстрациям, а если кому все же вздумается помиссионерить, то вначале тот обязан предъявить уполномоченному органу ворох бумаг: уже упомянутый выше документ, копию приглашения религиозной организации, программу пребывания в крае и свидетельство о регистрации по месту пребывания.

Впрочем, «уполномоченному органу» доверено лишь выдавать справки о приеме этой макулатуры, «рассматривать их» и вести банк данных о миссионерах. Никаких разрешительных полномочий «органу» не предоставлено, а за нарушение закона — административное наказание.

Вокруг проекта «антимиссионерского», как его называли в кулуарах, закона начались активные движения, образовалась и временная рабочая группа из депутатов ЗС. Но в итоге их коллективный разум благозарумно решил посоветоваться с самими религиозными организациями.



Депутатские запреты пока никому не помешают проповедовать

Выступления участников специально собранного в марте круглого стола больше напомнили показательную порку. Для начала Василий НИЧИК, старший пастор церкви христиан-адвентистов седьмого дня, напомнил о существовании ст. 28 Конституции РФ, устанавливающей свободу совести, вероисповедания и права иметь и распространять религиозные убеждения. И добавил, что все угрозы, которые, по мнению авторов законопроекта, предполагается предотвратить, уже предусмотрены и наказуемы федеральным законодательством.

Религиовед Светлана РЯЗНОВА высказалась о разнообразии религиозных движений и их миссионерской практики, которая не всегда принимает классическую форму. Ее коллега Михаил ОДИНЦОВ, президент Российского объединения исследователей религии, заявил: «...Дорогие коллеги, сто лет назад всё это уже обсуждалось. Мы же помним, что она разрешила одной государственной церкви... и мы можем понять, к чему приведет попытка повторить далекое прошлое — к гонениям, репрессиям, уничтожению всякой свободы в сфере мировоззрения». Намек был понятен...

Вероятно, такое единодушие гнетуще повлияло на представи-

телей депутатского корпуса. Взявший слово депутат Андрей СТАРКОВ был обескуражен, но ждал расправы: «Вы раскритиковали законопроект, назвали его антиконституционным. Но необходимо принять против некоторых миссионерских организаций, которые вредят населению. Они есть. Что бы вы посоветовали нам как законодателям? Законодательной базы у нас нет, мы не можем наказывать?»

Однако поддержать свой крик души конкретными именами тех, кого в крае срочно требуется наказать, он почему-то затруднился...

Один из экспертов, участвовавших в круглом столе, почти негодовал: если законопроект прошел правую экспертизу и получил свои негативные отзывы, то чего еще мы тут сидим?

И то верно: управление аналитической и законодательской деятельности ЗС оценило актуальность внесения проекта на рассмотрение Законодательного собрания как «неоднозначную» и отметило в нем несколько противоречий с федеральными законами, а государственно-правовое управление ЗС по тем же причинам просто не рекомендовало законопроект к принятию.

См. полную версию текста на сайте NeSekretno.ru

Еженедельная газета «Пермский обозреватель». Выходит по субботам. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

Учредитель и издатель: ООО Медиа-группа «Пермский обозреватель»

Адрес редакции и издателя: 614000, г. Пермь, ул. Пермская, 39а
Тел./факс (342) 210-80-54
Тел./факс отдела рекламы (342) 210-82-28
E-mail: permoboz@permoboz.ru
Интернет-версия: www.permoboz.ru

Выходит по субботам
Материалы, отмеченные знаком «РР», *, опубликованы на правах рекламы. Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации и лицензированию.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу 29 июня 2006 года. Свидетельство ПИ № ФС18-2907

Главный редактор Татьяна СОКОЛОВА
Коммерческий директор Ирина САФРОНОВА
Тел. 8-919-711-41-12
Редактор «НеСекретно» Андрей ТРОШКОВ
Технический редактор «НеСекретно» Василий НОХРИН

Офис-менеджер Елена ФОТЕЕВА
Транспорт Алексей ЕЛЬКИН
Главный бухгалтер Екатерина МИГУЛКИНА

Менеджер по рекламе Алексей ОПАРИН
Тел. 8-912-483-02-48
e-mail: reklama@permoboz.ru
Технический редактор Влад МИКОВ
Компьютерное обеспечение Владимир ОСМОЛОВСКИЙ
Корректор Светлана КРЮКОВА

Редация
Вадим ПАНДЖАРИДИ
Наталья РАДКЕВИЧ
Евгения АХМЕДОВА
Андрей ДЕРБЕНЁВ
Влад ПАВЛОВ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО по подписке:
УФПС — индекс 53431
«Урал-пресс Пермь» — тел. 260-35-42
«Пресса-Лекс» — тел. 282-48-86
Перепечатка и использование материалов, опубликованных в газете, без письменного разрешения редакции запрещены. Мнения авторов иногда могут не совпадать с мнением редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность информации, представленной на страницах газеты рекламодателями.

Отпечатано в Пермском филиале ООО «Типография «КТ»», 614014, г. Пермь, ул. 1905 года, 35. Юридический адрес: Пермского филиала ООО «Типография «КТ»», 127287, г. Москва, Петровское-Разумовский Старый проезд, д.1/23, стр. 1. Печать офсетная. Отличается с готовыми оригинал-макетами. Подписано в печать 12.04.2013.
Время подписания в печать, установленное по графику и фактически — 18.00. Тираж 15 000 экз. Заказ № 881

Среднеохотский район: Г-ца «Энергити», НИПТИ «Пургити», Опель «Визит», Опель «Спорт», М-«Хороши», Центр «ЖуЖу», БЦ «Фактор»
Ленинский район: БЦ «Батеринский», Ресторан «Суфра», Г-ца «Прикамье»
Театр «У Моста», Кафе «Доква», Кафе «Ситус», Организованный зал Г-ца «Урал», Библиотека им. Горького
Дом творчества юных Алмафе «Культурный дворик», Ресторан «Горький», Ресторан «Суфра»
Кафе «Сухи весла», Редакция «Ю», КЦ «Росток», ТЦ «Центральная», ТЦ «Товары Прикамья»
Г-ца «Центральная», Ресторан Green Underground Sale, Ресторан «Бит Бен», Сантaбарбара
Гимназия №11
Индустриальный район: Краевая детская
Мотовилихинский район: Пивоварный Г-ца «Спутник», БЦ «Камчатка», Ресторан «Бит Бен», Автомойка Very good
Кафе «Гранд», БЦ на ул. Юрия
Дзержинский район: Г-ца «Славянка», ДОЖ, М-«Рыболов Профи»
Партнер газеты - группа предприятий «АльФА»